

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
**2022. június 29-én** megtartott  
*soros nyílt* üléséről

# T a r t a l o m j e g y z é k

## Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 29-én 13:30 órakor megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
53/2022. (VI.29.) Kt. határozat	Napirendi pont elfogadása	1.
54/2022. (VI.29.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról	3.
55/2022. (VI.29.) Kt. határozat	Döntés szociális célú tűzifavásárláshoz önerő biztosításáról 2022. évben	6.
56/2022. (VI.29.) Kt. határozat	Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2021. évi munkájáról	7.
57/2022. (VI.29.) Kt. határozat	Beszámoló a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról	8.
58/2022. (VI.29.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzatnak a <b>TOP-1.1.3-21</b> kódszámú „Helyi és térségi turizmus fejlesztés” tárgyú pályázati felhívás keretében <b>„Bemutató és oktatóközpont létrehozása Dóc Községben”</b> című projekt előkészítésén belül tervezői feladatok ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása	10.

<i>Rendelet száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
6/2022. (VI.29.) Ör.	Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2022. (VI.29.) önkormányzati rendelete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló 7/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról	4.
7/2022. (VI.29.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022. (VI.29.) önkormányzati rendelete Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról és egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről	5.

### Mellékletek:

- 1.sz. Meghívó
- 2.sz. Jelenléti ív
- 3.sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról
- 4.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(... ..) önkormányzati rendelet-tervezete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 7/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról
- 5.sz. 6/2022 (VI.29.) Ör.
- 6.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022. (VI.29.) önkormányzati rendelete Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról és egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről
- 7.sz. 7/2022. (VI.29.) Ör.
- 8.sz. Döntés szociális célú tűzifavásárláshoz önerő biztosításáról 2022. évben
- 9.sz. Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2021. évi munkájáról
- 10.sz. Beszámoló a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról
- 11.sz. Dóc Községi Önkormányzatnak a **TOP-1.1.3-21** kódszámú „Helyi és térségi turizmus fejlesztés” tárgyú pályázati felhívás keretében **„Bemutató és oktatóközpont létrehozása Dóc Községben”** című projekt előkészítésén belül tervezői feladatok ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. június 29.** napján 13<sup>30</sup> órakor megtartott soros nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

**Jelen vannak** *Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:*  
Turda Gábor polgármester  
Lázár János alpolgármester  
Baranyi Ildikó képviselő  
Faragó Dániel képviselő

*tanácskozási joggal meghívottak részéről:*  
Dr. Török Éva jegyző

*meghívottak részéről:*

*Igazoltan távol maradt:*  
Szabó Rita képviselő

*Távollétét előre nem jelezte:*

*Jegyzőkönyvvezető:* Lázár Renáta ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete.*  
A jelenléti ív a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete.*

**Turda Gábor polgármester:** tisztelettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen! Szabó Rita képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Megállapítom, hogy a képviselő-testületből 4 fő van jelen, így az határozatképes. Az előzetesen kiküldött meghívótól eltérően tennék javaslatot a napirendi pontoknak a tárgyalására, ugyanis a nyílt testületi ülés hetedik pontjaként javaslok felvenni plusz napirendi pontot, amely a Dóc községben tervezett turisztikai fejlesztéshez vonatkozó tervezői feladatok ellátásában lefolytatott beszerzési eljárásokban a döntést foglalja magában. Aki ezen módosítás szerint egyetért a napirendi pontokkal, az legyen kedves kézfeltartással jelezni!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, valamint 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## **53/2022. (VI.29.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Napirendi pont elfogadása

### **Határozat**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

### Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(... ..) önkormányzati rendelet-tervezete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 7/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról és egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester
4. Döntés szociális célú tűzifa vásárláshoz önerő biztosításáról 2022. évben  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester
5. Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2021. évi munkájáról  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester
6. Beszámoló a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester
7. Dóc Község Önkormányzatának a **TOP-1.1.3-21** kódszámú „Helyi és térségi turizmus fejlesztés” tárgyú pályázati felhívás keretében **„Bemutató és oktatóközpont létrehozása Dóc Községben”** című projekt előkészítésén belül tervezői feladatok ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester

### Zárt ülésen:

8. Döntés a Dóc, belterületi önkormányzati ingatlanok értékesítésre kijelöléséről  
**Előadó:** Turda Gábor polgármester

### **1. Napirendi pont**

**Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról**

**Előadó:** Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** nem kívánnék különösebb kiegészítést hozzáfűni, minden benne van a kiküldött anyagban. Kérdezném a testületi tagokat, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **54/2022. (VI.29.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról

### **Határozat**

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja.

**Határidő:** azonnal

#### **Határozatról értesül:**

- 1) Turda Gábor polgármester
- 2) Dr. Török Éva jegyző
- 3) Irattár

## **2. Napirendi pont**

**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022.(... ....) önkormányzati rendelet-tervezete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 7/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** Dr. Török Éva jegyző asszonyt kérném meg, hogy legyen kedves néhány mondatban ezt a rendeletet összefoglalni.

**Dr. Török Éva jegyző:** Köszönöm szépen! Ez egy közszolgáltatást szabályozó rendelet. Igaz, hogy jó néhány éve már gyakorlatilag semmilyen befolyásunk nincs rá, hiszen a Nemzeti Hulladékkezelő Zrt. az, amely ezt az általunk kiválasztott közszolgáltatón keresztül biztosítja és szedi be a díjazást, illetve a kintlévőségeket is. Ennek ellenére a helyi rendeleti szabályozás és megalkotás az az önkormányzat kötelezettsége, és minden évben aktualizálni kell az egy főre jutó fajlagos mennyiségről szóló adatot, amelyet megküld a közszolgáltató, és ezt átvezetjük a rendeleten. Ugye ez megállapítható, hogy most 54,22 liter a fő/ürítés, aminek az egyszemélyes háztartásoknál van egyébként jelentősége. Ennek az aktualizálása, ami most a tisztelt Képviselő-testület előtt van. Köszönöm!

**Turda Gábor polgármester:** Köszönjük Jegyző Asszony! Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, akkor kérdezem a Pénzügyi, Ellenőrző- és Ügyrendi Bizottságot, hogy tárgyalta-e a napirendi pontot?

**Faragó Dániel bizottsági tag:** Igen, tárgyaltuk és a bizottság a rendelet módosítást elfogadásra javasolja.

**Turda Gábor polgármester:** Köszönöm szépen! Kérem a testületi tagokat, hogy szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**6/2022. (VI.29.) Ör.**

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
6/2022. (VI.29.) önkormányzati rendelete  
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló  
7/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete.

### **3. Napirendi pont**

**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról és egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről**

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** megengeded Jegyző Asszony, én megint kérném ennek az összefoglalásában a segítségedet!

**Dr. Török Éva jegyző:** köszönöm szépen! Három fő okból van itt a rendeletmódosítás. Az első ok az a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatalnak egy céll ellenőrzése volt, amely a népszavazásra vonatkozó rendeleti szabályozást vizsgálta felül, 2013-ban fogadták el. Addig nem volt ez törvényben szabályozva, és a népszavazási eljárásról szóló törvényt, és azt vizsgálták meg, hogy ezt kivezették-e az önkormányzatok a rendeleteik közül, illetve az SzMSz-ben szinte minden helyen egyébként szabályozva volt valamilyen formában, a szervezeti és működési szabályzatokban. Ez milyen formában, és ahol ilyen volt, azt ilyen informális módon kértek föl bennünket arra, hogy dereguláljuk. Ez az egyik, tehát egyrésztől csak azt hagyták meg lehetőségként szabályozni, hogy hány százalék a lakosoknak a száma, akik népszavazási kezdeményezéssel élhetnek. A javaslatunk az a 10 és 25 százalék között mozoghat a lakosoknak, akik kezdeményezhetik, mi a legkevesebb, tehát a tíz százalékot javasoljuk erre. Le is írjuk, hogy úgy gondoljuk, hogy közvetlen demokrácia ezen eszközzel minél jobban élhessenek adott esetben a lakosok. A másik, ami miatt itt van még a rendelet, az az, hogy bizonyos jogszabályokat, rendeleteket is deregulálni kell, ezért ez egy kicsit ilyen saláta rendelet. Olyan rendeleteket is hatályon kívül helyezünk, amelyek érintik akár ezt is, illetve amelyeket ki kell vezetni, mert már nem hatályosak. Másrésztől pedig Sándorfalva a székhely település

2022 áprilisában döntött arról, hogy megszünteti az aljegyzői pozíciót, és ezt többek között ezt aktualizáltuk, illetve magát a 2020-ban megkötött együttműködési megállapodásnak is következtében változtak bizonyos szervezeti formák. Ilyen például, hogy a korábbi ügyfélszolgálati iroda helyett most már Dóc kirendeltség lesz. Ilyen dolgokat vezettünk át elsősorban az SzMSz-en, és azért van itt most a rendelet. Köszönöm szépen.

**Turda Gábor polgármester:** Köszönjük szépen! Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérdezem a Pénzügyi Ellenőrző és Ügyrendi bizottságot, hogy tárgyalta-e a napirendi pontot?

**Faragó Dániel bizottsági tag:** igen, a bizottság tárgyalta és a rendeletet elfogadásra javasolja.

**Turda Gábor polgármester:** köszönöm! Kérdezem a tisztelt képviselő testületet, hogy elfogadjuk-e rendeletmódosítást?

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

#### **7/2022. (VI.29.) Ör.**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022. (VI.29.) önkormányzati rendelete Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról és egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

A rendelet a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete.

#### **4. Napirendi pont**

##### **Döntés szociális célú tűzifa vásárláshoz önerő biztosításáról 2022. évben**

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** minden évben be szoktuk adni az 5000 fő alatti települések számára kiírt pályázatra a magunk kis projektjét, ebből szoktuk megvásárolni a szociális tűzifát. Általában a 40-45 köbmétert célozzuk meg, amiből kevesebbet szoktunk kapni egy-két köbméterrel. Minden esetben lágy, lombos, tűzifát szoktunk megvásárolni, melyet a Dalerdtől szoktuk beszerezni. Az igazgató úr mindig segítségünkre van ebben, hogy ezt minél hatékonyabban, minél kevesebb önerő és üzemanyag elhasználásával tudjuk beszerezni. A pályázat viszont előírja azt is, hogy erdei köbméterenként önerőt kell hozzá tenni a pályázathoz. Ez azt jelenti, hogy lágy, lombos tűzifa esetében nettó 1000 forint / erdei köbméter önerővel kell rendelkezni. Ez azt jelenti, hogy ha a szokásos 45 köbméter fát pályázzuk, akkor erre nettó 45 ezer forint + áfa, azaz bruttó 57 ezer 150 forint önerőre lesz majd szükség. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Lázár János alpolgármester:** van esetleg tavalyról kimaradt fa kiegészítésnek?

**Turda Gábor polgármester:** saját fánk van természetesen. Még azt hiszem, abból is van, amit a kerékpárút kivágásánál gyűjtöttünk össze. Kaptunk lakossági felajánlást is, Kertész Tamás új lakosunk részéről, illetve megpróbálunk úgy együttműködni a lakossággal, hogy akinél eset-

leg olyan fa van, amit mondjuk ki kell vágni, annak a fa felajánlásáért ezt mi elvégezzük, és ezeket be is gyűjtjük. Annyit még hozzáfűznék, hogy meglátjuk, hogy ezt hogy tudjuk majd elosztani. Tavaly már emelnünk kellett az esetenkénti kiosztható mennyiségen, ugyanis kevesebb pályázat érkezett, mint ahány adagot ki tudtunk volna 2 köbméterenként adni, biztos emlékeztek, hogy már 3 köbméterenként osztottuk szét a tűzifát. Kérdése még esetleg valakinek? Amennyiben nincs, kérdezem Danit, hogy tárgyalat-e a napirendi pontot?

**Faragó Dániel bizottsági tag:** igen, a bizottság tárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

**Turda Gábor polgármester:** kérem a Képviselő-testülete, hogy szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **55/2022. (V.25.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Döntés szociális célú tűzifavásárláshoz önerő biztosításáról 2022. évben

#### **Határozat**

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet I.2.2.1. pont szerinti A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás pályázati kiírása keretében a 2022. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódóan támogatási igényt kíván benyújtani 2022. augusztus 31-ig.
2. Az igényelt fa mennyisége és fajtája: 45 m<sup>3</sup> lágymombos fa.
3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a 2022. évi költségvetéséből a tűzifa megvásárlásához biztosítandó önerőt legfeljebb bruttó 57.150 Ft értékben a természetben nyújtott átmeneti segély keret terhére, a megítélt fa mennyiségének településre történő szállításával és rászorulóknak történő eljuttatásával felmerülő szállítási költségeket a dologi kiadások terhére biztosítja.
4. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

**Határidő:** 2022. augusztus 31.

**Felelős:** Turda Gábor polgármester, Dr. Török Éva jegyző

#### **Határozatról értesítést kap:**

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Bohrné Szűcs Mariann gazdálkodási ügyintéző
4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága
5. Irattár



## 5. Napirendi pont

### Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2021. évi munkájáról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** sajnos az EESZI munkatársai nem tudtak egyéb elfoglaltság miatt megjelenni a mai testületi ülésen, ezért csak írásban kaptuk meg ezt a beszámolót, amely gyakorlatilag egyben a dóci egészségügyi és főleg a szociális feladatok ellátásáról szól, túl sok mindent nem szeretnék hozzáfűzni. A magam részéről egy dolgot szeretnék elmondani. Ugye változás történik a tanyagondnok személyét illetően, Biczók Imre kollégánk el fog menni rövidesen nyugdíjba. Először a szabadságát veszi ki, aztán a fölmentési idejét tölti, és ősszel várható nyugdíjazása. Ugye az utánpótlásról már gondoskodtunk, Bitó Erika fogja ezt a feladatot ellátni a jövőben. Így, mivel Imre már elkezdte ezt a szabadságolós és fölmentéses időszakot tölteni, Bitó Erika közfoglalkoztatási programból június 1-jétől át fog kerülni az EESZI teljes állományába, innentől kezdve ténylegesen EESZI alkalmazottként és tanyagondnokként fogja ellátni feladatait. Ez számunkra annyit jelent, hogy ameddig Imre nem vonul nyugdíjba, addig egy plusz bérköltséget állni fogunk néhány hónapon keresztül, azért, hogy ezt a helyettesítést el tudjuk megfelelő szinten látni. Van-e esetleg valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### 56/2022. (VI.29.) Kt. határozat

**Tárgy:** Beszámoló a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2021. évi munkájáról

#### Határozat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2021. évi beszámolóját a személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális és gyermekvédelmi alapfeladatokról, a területi védőnői ellátásról megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

*A határozatról értesítést kap:*

1. Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szoc. Intézmény, intézmény vezetője
2. Irattár

## 6. Napirendi pont

### Beszámoló a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** Mint láthatjátok, a könyvtár üzemel, amely most picit menekült-szállásra is hasonlít. Elmondható, hogy nagyon jó együttműködést ápolunk a Somogyi Könyvtárral. Jövőben majd ezt az együttműködést egy picit az épület helyreállítására is meg kell próbálnunk majd kiterjeszteni. Egyébként a könyvtárunk, ahogy említettem, feladatát ellátja, jól üzemel. Egy picit bölcsészként mindig elmondom, az szívfájdalmam, hogy talán az alul olvasottság jelen van. Szerintem nem a legnagyobb kihasználtsággal üzemel, sajnos már nem divat olvasni az internet világában, de ez csak az én személyes megjegyzésem. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Baranyi Ildikó képviselő:** szeretném megkérdezni, hogy lehet-e esetleg változtatni a nyitvatartási időt, mert pont abban az időszakban, amikor itthon vagyunk vagy hazaérünk, egyszerűen nem lehet. Akár egy-két napot lehetne esetleg a héten olyan időpontra módosítani a nyitvatartási időt, ami jobban elérhetővé tenné esetleg a könyvtárat.

**Turda Gábor polgármester:** a könyvtárnak heti nyitvatartás ideje van. Korábban emlékeztek, volt szombat is, úgyhogy bizonyára van erre mód. Nem tudom megmondani, hogy a Somogyi Könyvtárral ezzel kapcsolatosan engedélyezési metódust kellene e végzeni. Azt gondolom, hogy célszerű volna ezt a könyvtár felé írásban jelezni.

Amennyiben nincs más hozzászólás, kérem szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **57/2022. (VI.29.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Beszámoló a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról

#### **Határozat**

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által nyújtott 2021. évi szolgáltatásról szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

#### **Határozatot kapja:**

1. Polgármester
2. Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged
3. Irattár.

### **7. Napirendi pont**

**Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-1.1.3-21 kódszámú „Helyi és térségi turizmus fejlesztés” tárgyú pályázati felhívás keretében „Bemutató és oktatóközpont létrehozása Dóc Községben” című projekt előkészítésén belül tervezői feladatok ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása**

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete.

**Turda Gábor polgármester:** a helyben kiosztott napirendi pont megtárgyalására fogunk sort keríteni. Ez nem más, mint a TOP pályázatban a tervezésre vonatkozó beszerzési eljárás eredményeiről való döntés. Amint látjátok a kiosztott anyagban, lefolytattunk egy beszerzési eljárást. Kérdezem, hogy van-e kérdés, esetleg hozzászólás?

**Baranyi Ildikó képviselő:** milyen szempontokat adtak meg a beszerzés, illetve a tervezéshez?

**Turda Gábor polgármester:** az árajánlat adásunk szempontja, hogy ki az, aki nekünk a legkedvezőbb áron el fogja ezt készíteni a tervezést. Tehát a turisztikai fejlesztéshez szeretnénk egy kiszolgáló épületet tervezetni. Ugye ennek az lett volna a lényege, hogy szálláshelyet szerettünk volna létrehozni, illetve táborozási helyet. Ezt a pályázat nem engedi. Ezért megfordítottuk az egészet, mivel lovaspálya létesül, a lovaspályához kell kiszolgáló épületet tenni. Ez az egyik pillér. Másik pillér lesz a biciklis turizmus, pihenőpont lesz, valamint próbálunk építeni a helyi értékekre is, ha más nem, egy ilyen kiállítási tér formájában. Gyakorlatilag ennek kapcsán a pályázat szempontjait figyelembe véve meghatározták a projektmenedzsment és a pályázatban közreműködő turisztikai szakértő és egyéb kollégáink, hogy milyen helyiségek azok, amelyek el tudnak készülni ide. Na, ezeket a helyiségeket számba véve a helyi építési szabályzat által nyújtott lehetőségeket, valamint a modern innovatív és energiagazdálkodási szempontból rendelkezésünkre álló technikával ötvözve fog majd ide készülni egy tervrajz. Egyelőre ez még nem arra vonatkozik. Ez még arra vonatkozik, hogy azokat a dokumentumokat, amelyekkel a pályázatot be tudjuk adni. Ami miatt ez ide most ilyen hirtelen bekerült az az, hogy a pályázat benyújtási határideje június 30-a, tehát holnap. Úgyhogy erről most villámgyorsan döntést kell hoznunk.

**Baranyi Ildikó képviselő:** szeretnék betekintést kérni, csak arra, hogy milyen tervrajzot, milyen helyiségeket akartok beletenni, mert itt igazából szerintem akár egy kis kávézó rész, vagy bármilyen rész is igazán jó lenne. Nem tudom, hogy beletartozik-e?

**Turda Gábor polgármester:** azt kérem tőled, természetesen rendelkezésre bocsátunk minden ilyet, de az én kérésem az az lenne, mire ezt megteesszük, legyél kedves átolvasni a pályázati kiírást, ugyanis pályázati kiírás az, amely meghatározza, hogy milyen részeket tudunk beletenni.

**Baranyi Ildikó képviselő:** ha van valamilyen megbeszélés, mondjuk a pályázatírókkal, vagy a projektmenedzsmenttel, akkor ha lehetőség van részt venni rajta, akkor én ebben igényemet nyújtom be, mert akkor konkrétan lehetne esetleg erről információt is szerezni.

**Turda Gábor polgármester:** mivel a testület már döntött arról, hogy a pályázat beadásra kerül, ezek az alap dolgok, amelyeket jelen állás szerint tudunk, azok előttetek nyilvánvalóak. Természetesen minden továbbiakban mindenki tájékoztatunk. Jelenleg nem tudok több dolgot elmondani. Kérdezem, hogy felmerült-e még valakiben kérdés? Amennyiben nem, kérdezem a Pénzgyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottságot, hogy tárgyalták-e a napirendi pontot?

**Faragó Dániel bizottsági tag:** igen, tárgyaltuk, a határozati javaslatot elfogadásra javasoljuk.

**Turda Gábor polgármester:** köszönöm! Kérem a testületi tagokat, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen és 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## 58/2022. (VI.29.) Kt. határozat

**Tárgy:** Dóc Községi Önkormányzatnak a TOP-1.1.3-21 kódszámú „Helyi és térségi turizmus fejlesztés” tárgyú pályázati felhívás keretében „**Bemutató és oktatóközpont létrehozása Dóc Községben**” című projekt előkészítésén belül tervezői feladatok ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljárása

### Határozat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő–testülete az alábbi döntést hozza:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-1.1.3-21 kódszámú, „**Bemutató és oktatóközpont létrehozása Dóc Községben**” című pályázathoz kapcsolódó tervezői feladatok ellátása tárgyában kiírt beszerzési eljárást megismerte, azt érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.
2. A testület az eljárás eredményeképpen 3D Mérnök Iroda Kft. -t a beszerzési eljárás nyertesének nyilvánítja.
3. Az érvényes és eredményes eljárás következtében felhatalmazza Turda Gábor polgármester urat a megbízási szerződés aláírására bruttó 600.000 Ft összértékben.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Turda Gábor polgármester

#### A határozatról értesítést kapnak:

- 1) Turda Gábor polgármester
- 2) Dr. Török Éva jegyző
- 3) Bohrné Szűcs Mariann gazdálkodási ügyintéző és általa a nyertes ajánlattevő
- 4) Irattár

**Turda Gábor polgármester:** a nyílt Képviselő-testületi ülést 13 óra 52 perckor bezárom, zárt ülésen folytatjuk tovább!

  
**Turda Gábor**  
polgármester



  
**Dr. Török Éva**  
jegyző